
Министерство образования и науки Алтайского края

ул. Ленина, д. 24 , 26 января 2018 г.
С. Калманка, Калманский район, (дата составления акта)

А -  -  ~  15 30Алтайский край , —
, -------------------------  . (время составления акта)(место составления акта)

АКТ ПРОВЕРКИ
Министерством образования и науки Алтайского края комитета адми­

нистрации Калманского района по образованию Алтайского края

№ 13

По адресу: ул. Ленина, д. 24, с. Калманка, Калманский район, Алтай­
ский край, 659040 проведена плановая выездная проверка комитета админи­
страции Калманского района по образованию Алтайского края на основании 
приказа Министерства образования и науки Алтайского края от 26.12.2017 
№ 2307 «О проведении плановой выездной проверки комитета Администра­
ции Калманского района по образованию Алтайского края».

Продолжительность проверки -  1 рабочий день.

Акт составлен: Министерством образования и науки Алтайского края.
С пвцказом о проведении проверки ознакомлен:

f\ 7 7 (фамилия, инициалы, подпись, дата, время)

Лица, проводившие проверку:
Сорокина Ольга Владимировна, начальник отдела государственного 

контроля и надзора в области образования;
Чурилова Марина Николаевна, заместитель начальника отдела госу­

дарственного контроля и надзора в области образования.
При проведении проверки присутствовал:
Кудин Алексей Николаевич, председатель комитета администрации 

Калманского района по образованию Алтайского края.

В ходе проведения проверки выявлены нарушения:
Положение о комитете администрации Калманского района по образо­

ванию, утвержденное решением районного собрания депутатов Калманского 
района Алтайского края от 15.02.2017 № 3:

не предусматривает полномочие по закреплению муниципальных обра­
зовательных организаций за конкретными территориями муниципального



района в нарушение п.6 н.1 ст.9 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ 
«Об образовании в Российской Федерации»;

п.3.16 не указывает основания перевода комитетом администрации 
Калманского района по образованию обучающихся в другие образователь­
ные организации в соответствии с ч.9 ст.34 Федерального закона от 
29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».

В нарушение статьи 14 Федерального закона от 24.06.1999 № 120-ФЗ 
«Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений не­
совершеннолетних» не осуществляется учет несовершеннолетних, не посе­
щающих или систематически пропускающих без уважительных причин заня­
тия в образовательных организациях.

В нарушение Порядка проведения аттестации руководителей и канди­
датов на должности руководителей муниципальных образовательных органи­
заций Калманского района, утвержденного приказом комитета администра­
ции Калманского района по образованию Алтайского края от 11.10.2017 

^  № 143, график проведения аттестации не доводится до сведения каждого ат­
тестуемого руководителя образовательной организации не менее чем за две 
недели до начала квалификационных испытаний, отсутствует отзыв о про­
фессиональной деятельности руководителя. Результаты аттестации кандида­
та на должность руководителя МБДОУ детский сад «Степашка» Клюевой 
И.Л., аттестованной на заседании аттестационной комиссии 22.12.2017, не 
утверждены приказом комитета администрации Калманского района по об­
разованию Алтайского края.

В нарушение ч.5,6 статьи 66 Федерального закона от 29.12.2012 № 273- 
ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» выявлен несовершеннолет­
ний, не получающий общего образования (Каркавин М.М. 30.05.2001 г.р., 
проживающий в с. Усть-Алейка).

В нарушение п.6 ч.1 ст.9 Федерального закона от 29.12.2012 
№ 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» не закреплены п. JIo- 

f  говской, с. Ивановка, с. Новобарнаулка за муниципальной дошкольной обра­
зовательной организацией Калманского района.

В нарушение ч.1 ст.67 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ 
«Об образовании в Российской Федерации» отсутствуют разрешения комите­
та администрации Калманского района по образованию Алтайского края на 
прием ТуркинойН. 21.08.2011 года рождения в МБОУ «Новоромановская 
СОШ», Миллер Н. 09.12.2008 года рождения в МБОУ «Шиловская СОШ» на 
обучение по образовательным программам начального общего образования в 
возрасте до 6,5 лет и старше 8 лет.

В нарушение приказа Министерства образования Российской Федера­
ции от 05.03.2004 № 1089 «Об утверждении федерального компонента госу­
дарственных образовательных стандартов начального общего, основного об­
щего и среднего (полного) общего образования» не осуществляется учреди­
тельный контроль за выполнением обязательного минимума содержания об­
разования, соблюдением максимального объема учебной нагрузки обучаю­
щихся, выполнением требований к уровню подготовки выпускников.



Запись в журнал учета проверок юридического лица, индивидуального 
предпринимателя, проводимых органами государственного контроля (надзо­
ра), органами муниципального контроля внесена 26 января 2018 года.

(юченного представителя юридического 
лица)

Прилагаемые к акту документы: предписание об7устранении нарушений от 
26.01.2018 № 13.
Подписи лиц, проводивших проверку:

Сорокина Ольга Владимировна, начальник отдела 
государственного контроля и надзора в области об­
разования Министерства образования и науки Ал­
тайского края ___

Чурилова Марина Николаевна, заместитель началь­
ника отдела государственного контроля и надзора в 
области образования Министерства образования и 
науки Алтайского края____________________________ ___

С актом проверки ознакомлен, копию акта получил: 
de/o' /Pu<s/b<2^>cs , /by?

ского лица)

7 1:

Пометка об отказе ознакомления с актом проверки:_______________________
(подпись уполномоченного должностного 

лица (лиц), проводившего проверку)


